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"Besed o energetice se účastníme rádi a pravidelně a nebyli by to naši studenti, kdyby
nepřijali výzvu a nezapojili se i do soutěže Co víš o energetice. František, Oliver a Patrik k
finále přistoupili zodpovědně a pečlivá příprava se jim vyplatila. Z vítězství máme velkou
radost a děkujeme za možnost se akce účastnit, pro všechny to byl velký zážitek,“
prozradila pocity z vítězství Anna Mudruňková, učitelka elektroenergetiky na VOŠ a SPŠE
F. Křižíka v Praze.

Letošního 45. kola soutěže „Co víš o energetice“, která probíhá za podpory společnosti ČEZ, se
zúčastnilo celkem 119 tříčlenných družstev, tedy celkem 357 studentů a studentek ze škol z celé
České republiky. První kolo probíhá korespondenční formou. Možnost soutěžit mají všechny školy,
které se v daném pololetí účastní besed o energetice v rámci projektu „Energie, budoucnost lidstva“.
Studenti obdrží 30 nelehkých soutěžních otázek z oblasti energetiky a fyziky. Do finále pak postupuje
5 týmů s největším počtem správných odpovědí.

V průběhu finálového kola odborná porota ověřovala vědomosti soutěžních týmů z fyziky a dalších
oborů souvisejících s energetikou. Soutěžící také dostali možnost vyzkoušet si roli dispečera
přenosové soustavy nebo si v podání ÚDiFu – Úžasného divadla fyziky vyzkoušet netradiční fyzikální
pokusy. Jako bonus se po skončení klání studenti a pedagogové vydali do Ústavu elektroenergetiky
na Vysokém učení technickém v Brně – Králově Poli, kde je provedl Lukáš Radil, který je současně
členem poroty této soutěže i jedním z lektorů besed o energetice.

„Skupina ČEZ se vzdělávání studentů základních a středních škol v oblasti energetiky
věnuje dlouhodobě. Školám nabízíme celou řadu vzdělávacích aktivit, které děti nejen
edukují, ale i baví, a třeba je i namotivují k práci v tomto oboru,“ říká Kateřina Bartůšková,
vedoucí vzdělávání a infocenter ČEZ.

Projekt Energie – Budoucnost lidstva, jehož součástí je i tato soutěž, spočívá především v osvětových
besedách, které se konají ve školách po celé ČR skoro každý den. První se uskutečnila už 1. 3. 2000
na Gymnáziu Pod Svatou horou v Příbrami. Cílem projektu je kromě prohlubování informovanosti
mládeže o všech aspektech energetiky také povzbuzení mladých lidí ke studiu technických škol.
Během 23leté podpory ČEZ se uskutečnilo už přes 8 200 besed s účastí více než 286 000 mladých
lidí z celé republiky. Bezplatnou besedu lze objednat na adrese www.besedyoenergetice.cz.
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